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アンケート実施日：令和2年1月5日（月）～3月19日（火）
対     象     者 ：本学卒業予定者（全学科）７７０名
回   答  方  法 ：Web（ライブキャンパス（教務システム）を利用）
回   答  人  数 ：４９２名（回答率63.9％）

概 要

2024年度（2025年3月卒業）

（参考）経年比較対象

2020年度（2021年3月卒業） 2019年度（2020年3月卒業）

アンケート実施日：令和3年1月8日（金）～3月31日（水） 
対     象     者 ：本学卒業予定者（全学科）７８４名
回   答  方  法 ：Web（ライブキャンパス（教務システム）を利用）
回   答  人  数 ：６２３名（回答率79.5％）

学科内訳
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（設問項目）
内 容：学生生活全般満足度・学習達成感・卒業後の

進路に対する満足度などに関する調査
設問数：最大40個（自由記述、任意回答項目含む）

※学科により設問数は異なる（学科のディプロマポリシーに関する設問数に差あり）

アンケート実施日  ：令和6年12月6日（金）～令和7年3月18日（火）
対 象 者          ：本学卒業予定者（全学科）827名
回答方法           ：Web（ユニバーサルパスポートを利用）
回答人数           ：566名（回答率68.4％）

2021年度（2022年3月卒業）

アンケート実施日：令和3年12月17日（金）～令和4年3月18日（金） 
対     象     者 ：本学卒業予定者（全学科）８４６名
回   答  方  法 ：Web（ライブキャンパス（教務システム）を利用）
回   答  人  数 ：６２３名（回答率79.5％）

2022年度（2023年3月卒業）

アンケート実施日：令和4年12月16日（金）～令和5年3月18日（土）
対     象     者 ：本学卒業予定者（全学科）９２９名
回   答  方  法 ：Web（ユニバーサルパスポートを利用）
回   答  人  数 ：５７２名（回答率61.6％）

2023年度（2024年3月卒業）

アンケート実施日：令和5年12月15日（金）～令和5年3月18日（月）
対     象     者 ：本学卒業予定者（全学科）９４４名
回   答  方  法 ：Web（ユニバーサルパスポートを利用）
回   答  人  数 ：５７９名（回答率61.3％）

学科 学生数 回答数 回答率

健康栄養学科 115 93 80.9％

食物栄養学科 120 92 76.7％

食品開発学科 36 16 44.4％

人間福祉学科 68 51 75.0％

幼児教育学科 135 81 60.0％

児童教育学科 56 34 60.7％

心理学科 141 89 63.1％

文芸文科学科 70 46 65.7％

社会情報デザイン学科 86 64 74.4％

計 827 566 68.4％



No.1  十文字学園女子大学に入学して良かったと思いますか。

No.2 あなたの大学生活は、どの程度充実していましたか。
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7年間計

7年間計

1. 経年比較（満足度）※2018～2024年度卒業時アンケート結果比較
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No.3 大学の4年間であなたの目標は達成できましたか。

No.4 大学で学んだことが進路において役立つと思いますか。

7年間計

7年間計

1. 経年比較（満足度）※2018～2024年度卒業時アンケート結果比較



5概要編

No.5 卒業後の予定の進路は希望に沿ったものになりましたか（なりそうですか）。

No.6 進路を考える上で大学に感じたことについて、あてはまるものを1つ選んでください。 ①就職支援に熱心である

7年間計

7年間計

1. 経年比較（満足度）※2018～2024年度卒業時アンケート結果比較



6概要編

No.7 進路を考える上で大学に感じたことについて、あてはまるものを1つ選んでください。 ②ガイダンスなどの支援が充実している

No.8 進路を考える上で大学に感じたことについて、あてはまるものを1つ選んでください。 ③相談体制が充実している

7年間計

7年間計

1. 経年比較（満足度）※2018～2024年度卒業時アンケート結果比較



2. 共通質問項目

Q9. 本学について良かったと思うことを選んでください（最大３つまで選択してください）

Q10. 本学について良くなかったと思うことを選んでください（最大３つまで選択してください）

7



2. 共通質問項目

Q11. 在学中に力を入れて取り組んだことはなんですか（該当するものいくつでも）

Q12. 在学中にもっとしておけば良かったと思うこと、身につけておきたかった能力について教えてください（最大３つまで）
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① 生涯にわたって、どのように生きていくかを探求していく態度・能力

② どのように社会に貢献していくかを探求していく態度・能力

③ 前向きな考え方、やる気を維持する能力

9
概要編

④ストレスのかかる場面でも、気持ちの揺れを制御する能力

2年間計

2年間計

2年間計

2年間計

3.学位授与方針（ディプロマポリシー）に関する成長実感について



⑥ 様々な角度から情報を分析し、課題の原因を明らかにする能力

⑦ 課題解決のための適切な計画を立てる能力

⑤ 専門的な知識や技能を進んで活用しようとする態度・能力
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概要編

⑧ 課題を主体的に探求し、解決しようとする態度・能力

2年間計

3.学位授与方針（ディプロマポリシー）に関する成長実感について



⑫ 主体的に社会に参画しようとする態度・能力
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概要編

⑩ 主体的に動き、よい行動を習慣づける能力

⑪ 目標達成に向け、実践行動する能力

⑨ 収集した情報を多角的に分析し、現状を正確に把握する能力

3.学位授与方針（ディプロマポリシー）に関する成長実感について



⑮ 円滑なコミュニケーションを通して、他者との豊かな関係を築く能力

⑭ 目標に向けて協力的に仕事を進める能力
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概要編

⑯ より良い社会を実現していこうとする態度・能力

⑬ 広い視野を持ち人々と連携・協働する態度・能力

3.学位授与方針（ディプロマポリシー）に関する成長実感について
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